













एक नजर

नशामुक्त गांव इंडिया बुक ऑफ रिकार्ड में दर्ज देवबंद (सहरनपुर)। सांत्विक खानपान और पूर्ण रूप से नशाबंदी का पालन करने वाला देवबंद क्षेत्र का विख्यात और अनूठा गांव मिरगपुर इंडिया बुक ऑफ रिकार्ड में दर्ज हो गया है।

लखनऊ-आगरा एक्सप्रेस-वे पर 15 पुलिस चौकियां बनेंगी

मंत्रिपरिषद ने यातायात सुरक्षा की दृष्टि से पुलिस चौकियों की स्थापना को दी मंजूरी

(विशेष संवाददाता) लखनऊ, 24 नवम्बर। लखनऊ आगरा एक्सप्रेसवे पर यात्रियों की सुरक्षा एवं यातायात सुरक्षा को दृष्टि से उत्तर प्रदेश सरकार 15 पुलिस चौकियां स्थापित करने जा रहा है।

लुट की घटनाओं के दृष्टिगत यमुना एक्सप्रेसवे एवं आगरा एक्सप्रेस वे पर यथा आवश्यक पुलिस चौकियां निर्माणधनी है, इनको पूर्ण कराने के लिए आगरा लखनऊ एक्सप्रेसवे पर सुरक्षा की दृष्टि से अतिरिक्त 15 पुलिस चौकियां की स्थापना हेतु गृह विभाग, उत्तर प्रदेश शासन के पक्ष में भौमिक स्वत्वाधिकार सहित पूंजी जपजसम

र्व संदकड़ निरुशुल्क हस्तांतरित किया जाना व गृह विभाग को विधिवत कब्जा प्रदान किया जाना प्रस्तावित है ताकि गृह विभाग द्वारा इन पांचों पुलिस चौकियों के स्थापना आदेश निर्गत करते हुए इनके संचालन हेतु अपेक्षित पद सुजन आदि का प्रस्ताव पुलिस मुख्यालय से प्राप्त कर, वित्त विभाग की सहमति उपरान्त पद सुजन किया जाएगा।

हवन-पूजन के साथ प्राचीन हनुमान मंदिर, पांडेयपुर का भव्य श्रृंगार, 151 किलों लड्डू का भक्तों ने लगाया भोग

(सुरेश गांधी) वाराणसी। धर्म एवं आस्था की नगरी काशी के पांडेयपुर स्थित प्राचीन हनुमान मंदिर में मंगलवार को श्रीहनुमान जी का भव्य श्रृंगार किया गया। इस मौके पर पूरे मंदिर को तरह तरह के फूलों एवं रंग बिरंगी आकर्षक विद्युत झालारों से सजाया गया।



सरकारी केंद्रों पर धान खरीद ने बनाया रिकार्ड

सहरनपुर, 24 नवंबर (वेबवार्ता)। उत्तर प्रदेश के सहरनपुर में इस साल सरकारी ऋय केंद्रों पर धान की खरीद का नया रिकार्ड बन गया है। 2000 मीट्रिक टन के लक्ष्य की तुलना में अब तक 8500 मीट्रिक टन धान की खरीद हुई है। धान की खरीद का यह सिलसिला 31 जनवरी तक चलेगा।

सरयू नहर के किनारे शहरों के विकास कार्य कराए जाने की कार्य योजना को स्वीकृति

(वूमैन एक्सप्रेस ब्यूरो) लखनऊ, 24 नवम्बर। मंत्रिपरिषद ने सरयू नहर परियोजना के अंतर्गत प्रक्षेत्र विकास कार्य कराए जाने की कार्ययोजना को स्वीकृति प्रदान कर दी है। सरयू नहर परियोजना फेज 3 के अंतर्गत 03 वर्षों (वर्ष 2020-21 से वर्ष 2020-23) में 1672.69 करोड़ रूपए व्यय कर प्रदेश के पूर्वी क्षेत्र के 08 जनपदों गोंडाल, बहराइच, श्रावस्ती, बलरामपुर, बस्ती, संतकबीरनगर, सिद्धार्थनगर एवं गोरखपुर में कुल 4.80 लाख हेक्टेयर क्षेत्र पर प्रक्षेत्र विकास कार्य किया जाना है।



कोरोना के चलते वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये होगी अदालती कार्रवाई

लखनऊ, 24 नवम्बर। मंत्रिपरिषद ने उत्तर प्रदेश राज्य न्यायालय वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग नियमावली, 2020 के प्रख्यापन के प्रस्ताव को मंजूरी प्रदान कर दी है। प्रदेश में कोरोना महामारी फैलने एवं अभी तक इसका समुचित इलाज न होने के कारण इससे बचाव हेतु लॉकडाउन, सामाजिक दूरी बनाये रखने आदि सम्बन्धी दिशा निर्देश समयसमय पर जारी किये गये हैं, जिसका प्रभाव न्यायालयों की कार्यवाही पड़ चुका है।

राष्ट्र निर्माण में आगे आएंगे युवा: अनन्या सिंह



बहराइच। नवाबगंज युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार की इकाई नेहरू युवा केंद्र बहराइच के तत्वाधान में जिला युवा समन्वयक अनन्या सिंह के अध्यक्षता व राष्ट्रीय युवा स्वयं सेवक कन्हैया मिश्र के नेतृत्व में विकास खंड नवाबगंज के काशी राम अयोध्या प्रसाद इण्टर कालेज बाबागंज में युवा मंडल विकास कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कुलपति एवं शिक्षकों के वेतनमान का पुनरीक्षण प्रस्ताव अनुमोदित

(विशेष संवाददाता) लखनऊ, 24 नवम्बर। मंत्रिपरिषद ने 3090 पॉइंट दीन दयाल उपाध्याय पशु चिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय एवं गोअनुसंधान संस्थान, मथुरा में कार्यरत कुलपति/शिक्षकों के सातवें केन्द्रीय वेतन आयोग की संस्तुतियों के आधार पर वेतनमान का पुनरीक्षण किए जाने सम्बन्धी प्रस्ताव को अनुमोदित कर दिया है।

शिक्षा विभाग की भारी अनियमितता पर विफूरे ए डी बेसिक



बहराइच। पयागपुर / बिशेषक्षेत्रांज सहायक निदेशक बेसिक शिक्षा विनय मोहन वन ने बताया कि आज दिनांक 23.11.2020 को जनपद बहराइच के विकास खण्ड विशेषक्षेत्रांज व पयागपुर के विद्यालयों का निरीक्षण किया गया जो निम्नवत है। कम्पोजिट विद्यालय उधरना सरहद्री, कम्पोजिट विद्यालय विशेषक्षेत्रांज प्रथम, पी एस इन्द्रापुर, पी एस सुहेलवा, यू पी एस सुहेलवा, पी एस मुण्डेरवा ठकुराइन को आकस्मिक निरीक्षण किया गया जिसमें पाया गया कि स.अ. विमर्श देवी वर्मा बिना किसी अवकाश के अनुपस्थित रही है।

बाल यौन शोषण पर चर्चा के लिए जुटे दुनियाभर के दिग्गज

बाल यौन शोषण और बाल तस्करी की रोकथाम पर एक अंतर्राष्ट्रीय वेबिनार

(विशेष संवाददाता) नई दिल्ली। बाल यौन शोषण और बाल तस्करी की रोकथाम पर एक अंतर्राष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन भागीदारी जन सहयोग समिति की अगुवाई में आयोजित किया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि सुप्रीम कोर्ट की न्यायाधीश न्यायमूर्ति इंदिरा बनर्जी ने बालदुर्व्यवहार के पीड़ितों और उनके अभिभावकों के कड़वे एवं मार्मिक अनुभवों की चर्चा को साझा किया। साथ ही बताया कि दुर्व्यवहार से उनके हृदय पर इसका कितना अधिक प्रभाव पड़ता है। उन्होंने कहा कि देश के राज्यों की विधिक सेवा प्राधिकरण बाल यौन शोषण और बाल तस्करी की रोकथाम में महत्वपूर्ण भूमिका की भूमिका प्रस्तुत करें। कार्यक्रम में दिल्ली, हरियाणा, अरुणाचल प्रदेश एवं पंजाब की राज्य विधिक सेवाएं प्राधिकरण की प्रमुख भागीदारी रही तथा ओपू आमा सोसाइटी एवं अरुणाचल यूनिवर्सिटी ऑफ स्टडीज एवं पंजाब राज्य विधिक सेवाएं प्राधिकरण का सहयोग भी सम्मिलित रहा।

हरियाणा राज्य कानूनी सेवा प्राधिकरण की कार्यकारी अध्यक्ष न्यायमूर्ति दया चौधरी न्यायाधीश पंजाब एवं हरियाणा हाई कोर्ट ने हरियाणा राज्य कानूनी सेवा प्राधिकरण द्वारा उठाए गए विभिन्न कानूनी गतिविधियों पर बात की। उन्होंने बच्चों को अच्छे और बुरे स्पर्श को सिखाने के साथसाथ बाल शोषण और मानव तस्करी रोकथाम के लिए सामाजिक संस्थाओं एवं शिक्षा संस्थाओं से आग्रह किया कि वे बच्चों जागरूक करे न्यायमूर्ति चौधरी ने कहा कि बाल यौन शोषण के मामले रजिस्टर किये गए मामलों से कम है क्योंकि जागरूकता के आभाव में पर्याप्त संख्या में दर्ज नहीं होते। हरियाणा सरकार के पूर्व एवं प्रधान सचिव शिव रमन गौड़ ने शहरी, साथ ही ग्रामीण क्षेत्रों में बच्चों के पक्ष में भी योजना बनाने और कदम उठाने के लिए बच्चों, मातापिता और अन्य सामाजिक संगठनों को सतर्क और प्रशिक्षित करने की आवश्यकता पर जोर दिया। तकनीकी सत्र की मुख्य अतिथि केन्द्रीय राज्य मंत्री महिला एवं बाल विकास मंत्रालय भारत सरकार देवबारी चौधरी ने कहा कि सरकार ने चाइल्ड हेल्पलाइन नंबर 1098 को सक्रिय किया है।

शहजान हुजा ने बांग्लादेश में बाल यौन शोषण और बाल तस्करी के मामलों की एक सांख्यिकीय डेटा प्रस्तुत करते हुए इससे शहजान हुजा ने बांग्लादेश में बाल यौन शोषण और बाल तस्करी के मामलों की एक सांख्यिकीय डेटा प्रस्तुत करते हुए इससे केवल जीत अरंग सदस्य सचिव दिल्ली राज्य विधिक सेवाएं प्राधिकरण से केवल जीत अरंग सदस्य सचिव दिल्ली राज्य विधिक सेवाएं प्राधिकरण से

आयोग के कटिबद्धता दोहराते हुए राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग की सदस्य प्रज्ञा पराई ने अन्य विभागों की मदद से भारत में बच्चों के यौन शोषण और तस्करी की समस्या से निपटने के लिए आयोग द्वारा उठाए गए उपायों पर बात की। अतिरिक्त जिला एवं सत्र न्यायाधीश कॅवल जीत अरंग सदस्य सचिव दिल्ली राज्य विधिक सेवाएं प्राधिकरण से केवल जीत अरंग सदस्य सचिव दिल्ली राज्य विधिक सेवाएं प्राधिकरण से



नेनी (प्रयागराज) कार्यालय

नेनी स्टेशन के सामने

प्रभारी: सुजीत चौरसिया Mo- 9451251066

वूमैन एक्सप्रेस

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक एवं संपादक सुनील पाण्डेय ने आदित्य ग्राफिक्स INC, प्रयाग भवन, 5 हार्ददुर शाह जफर मार्ग, नई दिल्ली-1 से मुद्रित व ई-4/168, गली नंबर-6, सागर मार्केट, सादे 4 फुला, सोनिया विहार दिल्ली-94 से प्रकाशित किया। RNI. DL/N/ 2013/ 48606 मो- 07042999974 टेली- 09013 518 518 www.womenexpress.in thewomenexpress@gmail.com

